

محضر جلسة المجلس البلدي
في دورته العادية الثانية لسنة 2022
ليوم الجمعة 27 ماي 2022

تبعاً لمقتضيات القانون الأساسي لمجلة الجماعات المحلية عدد 29 لسنة 2018 المؤرخ في 09 ماي 2018، وخاصة الفصل 216 منه، وبناء على الدعوة الكتابية الموجهة للسادة أعضاء المجلس البلدي لبلدية جربة حومة السوق تحت عدد 0/2000 دد بتاريخ 12 ماي 2022 لحضور جلسة المجلس البلدي في دورته العادية الثانية لسنة 2022 بقصر البلدية، وعلى الإعلان عن موعد انعقاد الدورة عن طريق البلاغات الإذاعية والإشهار بالأمكن العمومية وعن طريق الموقع الإلكتروني،

التأمت الجلسة على الساعة 16:56 بتأخير 56 دقيقة على موعدها برئاسة الدكتور **الحسين جراد** رئيس البلدية وبحضور السيدات والسادة أعضاء المجلس البلدي الآتي ذكرهم و عددهم 18 **عضوا** (باعتبار السيد رئيس البلدية) وهم:

1. فوزي بوصفارة: المساعد الثالث لرئيس البلدية،
2. مراد الميساوي: رئيس الدائرة البلدية حومة السوق ورئيس لجنة النظافة والصحة والبيئة،
3. هبة بن يوسف: رئيسة الدائرة البلدية مليئة،
4. توفيق دالي: رئيس الدائرة البلدية بمزراية،
5. هشام حنيني: رئيس لجنة الأشغال والتهيئة العمرانية،
6. لطفي بن مولي: رئيس لجنة الشؤون الإدارية و إسداء الخدمات،
7. العربي عبد الرزاق بوشداخ: رئيس لجنة الشباب والرياضة،
8. مختار بن خميس: رئيس لجنة الفنون والثقافة والتربية والتعليم،
9. أمال السبعطور: رئيسة لجنة التواصل والإعلام،
10. سامي بن عيسى: رئيس لجنة التنمية المحلية،
11. عفاف الباروني : رئيسة لجنة الديمقراطية التشاركية والحوكمة المفتوحة،
12. عائدة الدريدي: رئيسة لجنة الشؤون المالية و الاقتصادية و متابعة التصرف ،
13. مصطفى السويسي: عضو
14. مراد بعزيـز: عضو
15. نسرين بن حريز : عضو،

16. سارة يامون : عضو،

17. فردوس بوجناح : عضو،

وتغيب كل من :

1. أمال كروية: المساعدة الأولى لرئيس البلدية،

2. خالد الزريعة : رئيس لجنة التعاون اللامركزي و العلاقات الخارجية

3. هيثم الحمروني: المساعد الثاني لرئيس البلدية،

4. هدى ربحان : المساعدة الرابعة لرئيس البلدية،

5. ريم العساس : رئيسة لجنة المرأة والأسرة والمساواة وتكافؤ الفرص بين الجنسين،

6. كوثر الملوح : رئيسة لجنة الشؤون الإجتماعية والشغل وفاقدي السند وحاملي الإعاقة،

7. مريم الفيتوري: عضو،

8. فوزية الهواري : عضو،

9. الزهير تغلات : عضو،

10. سهام السويسي : عضو،

11. مريم بن تمليست : عضو،

وحضر عن الإدارة البلدية السادة و السيدات: عبدالرؤوف الحمداني، نبيل بن حدادة، حسين دغفاص، محمد الزموري، رياض بوحمد، عفيفة التكتيك والقباض البلدي السيد محمد الشماخي.

وكل من السادة : منجي الشماخي متقاعد، يحي الشماخي متقاعد، نورالدين الغنجة متقاعد ومحي الدين الرايس مدرّب قانون طرقات.



وتطبيقا لمقتضيات الفصل 218 من مجلة الجماعات المحلية تولى السيد عبدالرؤوف الحمداني الكاتب العام كتابة الجلسة بمساعدة السيد رياض بوحمد رئيس مصلحة النزاعات.

إفتتح السيد رئيس البلدية الحسين جراد الجلسة مرحبا بالحضور ثم تولى استعراض المسائل المذكورة بالاستدعاء والمعروضة بجدول أعمال الجلسة.

وعلى إثرها تم المرور للنقاش في النقطة الأولى من جدول الأعمال.

1/ مقترحات المواطنين خلال المجلس التمهيدى السابق بتاريخ 28 أفريل 2022:

قدم السيد الكاتب العام التقرير التالي:

مقترحات المواطنين خلال جلسة المجلس التمهيدى

في دورته الثانية لسنة 2022

بتاريخ 2022/04/28

والخاصة بمجال النظافة

عدنان الفيضة (جمعية غيزن المستقبل):

- يرى بأن تجربة مقر المشروع بتاوريت غير ناجحة بينما تكون في منطقة مليئة أو غيزن ناجحة أفضل.
- الجلسة التمهيدية يجب أن تكون دورية بكافة الدوائر.

محي الدين الرايس (مدرب قانون الطرقات):

- إطلاق حملات تحسيسية وبطريقة مكثفة.
- هناك نقص في الحاويات الكبيرة أو الحاويات الصغيرة مثل طريق الكرنيش حيث يجب تركيز حاويات بأعمدة كهربائية.

ونام الحجام (مواطنة):

- يجب أن تقوم البلدية بحملات توعوية للأطفال بالمدارس والنساء بالمنازل

سمير عامر (جمعية المنظار):

- الحل الوحيد هو الفرز من المصدر.

سعيد البارونى (جمعية صيانة الجزيرة ASSIDJE):

- الفرز من المصدر
- هناك نقص في التوعية والتحسيس.
- لاحظ بأن حي سيدي البحري هو تقسيم بلدي ولكن إلى حدّ هذا التاريخ بقي غير مبطل.

عائدة بن حسن (جمعية جليج للبيئة البحرية):

- بالنسبة للمبادرات التي تم عرضها يجب مواصلة العمل بها خاصة الفرز من المصدر والتثمين وصولاً إلى مرحلة التسميد ومن الضروري تكثيف التوعية بكافة الأحياء سواء بالمعلقات أو المدارس وغيرها.

نجيب قوجة (جمعية المنظار):

- المفروض تعزيز الثقة بالنفس ومواصلة العمل بهذه المبادرة.

فوزي بوصفارة:

- وجب التنسيق بين وزارة البيئة ووزارة التعليم كما يحدث في العديد من البلدان المجاورة فعلى سبيل المثال في عدة دول يتم تخصيص يوم في السنة بالنسبة للتلاميذ لجمع الفضلات في الأماكن التي لا تُرفع فيها النفايات.

توفيق دالي:

- في إطار التوعية والتحسيس، هناك جزء يقوم به المواطن ولكن هناك مهام من الأجدر أن تقوم بها البلدية.

هبة بن يوسف:

- بينت بأن هناك رغبة حقيقية في البناء ومن واجب البلدية أن تواصل هذه العملية.

محي الدين الرايس (مدرب قانون الطرقات):

- الإشكال في حركة الجولان مما يسبب اختناقاً مرورياً مثل مقهى برانس والأحلام. وأضاف بأنه يجب إرجاع عدة طرقات ذو اتجاه واحد.

- هناك إشكال في وضع العلامات أو دهن الأرصفة ووجود العديد من الحفر التي وجب صيانتها إضافة إلى التنوير العمومي.

ثم تم فتح باب الملاحظات:

السيد فوزي بوصفارة: أشار إلى حضوره الجلسة التمهيدية التي أدرج فيها مشروع الفرز من المصدر ولم يقع ذكره

في التقرير وهو محور الجلسة.

السيد الكاتب العام: الجلسة التمهيدية خصصت للنظافة وهاته الجلسة خاصة بمقترحات المواطنين وما أشار إليه السيد

فوزي بوصفارة مضمّن بالتقرير الذي لم يتم تلاوته كاملاً.

إثر ذلك تم المرور للنقطة الثانية من جدول الأعمال .

2/ المصادقة على مداولة المجلس البلدي بتاريخ 02 مارس 2022:

تولى السيد الكاتب العام تلاوة ملخص محضر الجلسة المذكور ثم تم فتح المجال لتقديم الملاحظات.

السيد مراد بعزیز: مرة أخرى يتعمد السيد رئيس البلدية عدم تضمين كل النقاشات وهي عملية ممنهجة حيث تدخل

بعد مداخلة السيد محمد الزموري لمدة ثلاث دقائق ولم يتم تضمين ذلك وهذا العمل يرتقي إلى مرتبة التدليس وقد كان المقرر السابق للجلسات السيد نبيل بالحاج يرسل إلينا مشروع المحاضر قبل الإمضاء وسأله لماذا تم حذف أجزاء ممّا

أشـرنا إليه فأجابنا أن رئيس المجلس هو من تولى حذفها ، بالتالي فإن السيد رئيس البلدية يتدخل في أعمال مقرري الجلسة.

السيد رئيس البلدية: شكر السيد مراد بعزیز على حسن النية و التأويل المجانب للحقيقة والتمادي في كيل التهم وأضاف بالقول أنه إذا كانت مداخلة السيد مراد بعزیز منقوصة فعلينا إضافتها ونزّه نفسه في التدخل في أعمال مقرري الجلسة ويقولها بكل فخر ولا يقبل إلقاء التهم جزافا من السيد مراد بعزیز ومن حقنا أن ندافع عن أنفسنا والقضاء هو الفيصل.

إثر ذلك تم المرور للتصويت.

قرار المجلس

صادق المجلس البلدي بالأغلبية المطلقة من الأعضاء الحاضرين على محضر جلسة المجلس البلدي بتاريخ 02 مارس 2022 بموافقة 16- عدد عضوا وهم السيد رئيس البلدية والسادة والسيدات: فوزي بوصفارة، مراد الميساوي، هبة بن يوسف، توفيق دالي، هشام حنيني ، لطفي بن مولي ، العربي عبد الرزاق بوشداخ، أمال البعطور، عائدة الدريدي، مصطفى السويسي، سامي بن عيسى، عفاف الباروني، نسرين بن حريز، سارة يامون و فردوس بوجناح

ضد : مراد بعزیز

محتفظ: مختار بن خميس

إثر ذلك تم المرور للنقطة الموالية من جدول الأعمال.

3/ المصادقة على ختم ميزانية 2021:

أحال السيد رئيس البلدية الكلمة للسيدة عائدة الدريدي رئيسة لجنة الشؤون المالية والإقتصادية ومتابعة التصرف، فطلب السيد مراد بعزیز نقطة نظام وتم رفض ذلك وتولت السيدة عائدة الدريدي تلاوة المذكرة التالية:

مذكرة

الموضوع : ختم ميزانية البلدية لسنة 2021.

عملا بأحكام الفصول 194، 195 و 196 من مجلة الجماعات المحلية والمنشور عدد 02 بتاريخ 29 مارس 2021 (فيما يتعلق بختم ميزانية سنة 2020)، وتطبيقا لمقتضيات القرار المشترك لوزير المالية ووزير الشؤون المحلية والبيئة المؤرخ في 14 نوفمبر 2019 المتعلق بضبط الشروط الدنيا المستوجبة للإنتفاع بالمساعدات السنوية في إطار البرنامج التشاركي للتنمية الحضرية والحوكمة المحلية.

نعرض على أنظاركم الحساب المالي الضابط لنتائج تنفيذ ميزانية البلدية لسنة 2021 وقد أسفر التصرف دخلا وصرفا عن النتائج التالية:

- (1) المبلغ الجملي لمقاييض الميزانية : 23953.511,295 د
- (2) المبلغ الجملي لمصاريف الميزانية المأذون بدفعها: 16809.689,073 د
- (3) المبلغ الجملي للفائض بالميزانية : 7143.822,222 د

* تفصيل النتائج: (بحساب الدينار)

✓ النتيجة الجملية

النتيجة الجملية		المبلغ الجملي لمصاريف الميزانية	المبلغ الجملي لمقاييض الميزانية
العجز	الفائض		
-	7143.822,222	16809.689,073	23953.511,295

أ- نتيجة العنوان الأول

النتيجة		المقاييض المستعملة لتسديد مصاريف بالجزئين 3 و 4 من العنوان الثاني	المصاريف	المقاييض
العجز	الفائض			
-	92.287,909	403.803,834	6698.054,364	7194.146,107

ب- نتيجة الجزئين 3 و 4 من العنوان الثاني

الجزء الثالث: يخص نفقات التنمية

الجزء الرابع: يخص نفقات تسديد أصل الدين

النتيجة	المصاريف المسددة بالجزئين 3 و 4 من العنوان الثاني بموارد من العنوان الأول	المصاريف	المقاييس	العجز
3392.880,842	403.803,834	1026.631,933	4015.708,941	-

ج- نتيجة الجزء 5 من العنوان الثاني

الجزء الخامس: يخص النفقات المسددة من الاعتمادات المحالة

النتيجة	المصاريف	المقاييس	العجز
3658.653,471	9085.002,776	12743.656,247	-

(4) المبلغ الجملي للإعتمادات الباقية دون استعمال والتي يصرّح بإلغائها: 4541.884,644 د

• مبلغ الإعتمادات بالعنوان الأول الباقية دون استعمال والتي يصرّح بإلغائها:

1149.003,636 د

• مبلغ اعتمادات الدفع بالجزئين 3 و 4 من العنوان الثاني الباقية دون استعمال والتي يصرّح

بإلغائها: 3392.881,008 د

الإعتمادات غير المستعملة ويصرّح بإلغائها (د)	المصاريف المنجزة (د)	الإعتمادات النهائية (د)	العنوان الأول
1149.003,636	6698.054,364	7847.058,000	
3392.881,008	1026.631,933	4419.512,941	العنوان الثاني جزئين 3 و 4

(5) مبلغ اعتمادات الدفع بالجزء 5 من العنوان الثاني التي يصرّح بنقلها إلى التصرف الموالي:

3658.653,471 د

الإعتمادات النهائية المحالة (د)	المصاريف المنجزة من الإعتمادات المحالة (د)	الإعتمادات المصّرّح بنقلها (د)
12743.656,247	9085.002,776	3658.653,471

السيد مراد بعزیز: طلب من مقرري الجلسة تدوين رفض السيد رئيس البلدية منحه نقطة نظام.

السيد رئيس البلدية: أفاد بأنه لم يرفض ولكن سبق وأن أحال الكلمة للسيدة رئيسة اللجنة.

السيد مراد بعزیز: نقطة النظام هي نقطة قانونية دقيقة جدًا وبطبيعة الحال هي خرق جديد للقانون تعود عليه السيد رئيس البلدية.

السيد رئيس البلدية: طالبه بإحترام نفسه.

السيد مراد بعزیز: تولى تلاوة الفصل 218 من مجلة الجماعات المحلية " عند مناقشة الحساب المالي للبلدية ينتخب رئيس المجلس البلدي رئيسا للجلسة و في هذه الحالة يمكن لرئيس البلدية حتى وان لم يعد مباشرة لوظيفته ان يحضر المناقشات و عليه مغادرة الجلسة عند الاقتراع."

وبالتالي على المجلس إنتخاب رئيس للجلسة عدا ذلك يعدّ خرّقا واضحا وفاضحا لمقتضيات الفصل 218 من مجلة الجماعات المحلية.

السيد رئيس البلدية: لقد أبديت الاحترام بمناداتي بالسيد الرئيس ولكنك في كل مرة تتعمد كيل التهم المجانية وأستغرب منك هذا المنحى الكيدي ثم دعا السيد الكاتب العام إلى تلاوة الفصل 218 المذكور مرتين متتاليتين.

السيد مراد الميساوي: هو تأويل لا يلزم أحدا ويفترض إنتخاب أحد الأعضاء لرئاسة الجلسة ولكن ذلك لا يحول دون حضور رئيس البلدية لكن عند الاقتراع وجب عليه المغادرة.

السيد رئيس البلدية: عملا بهاته القراءة المقدمة من طرف الأستاذ مراد الميساوي نأذن بانتخاب رئيسا للجلسة وأقترح السيدة رئيسة لجنة الشؤون المالية والاقتصادية ومتابعة التصرف رئاسة الجلسة متسائلا من ضد هذا المقترح .

السيد مراد بعزیز: لا يحق لك ذلك. وأطلب أن يدوّن ما اقترحه الرئيس .

تم فتح باب الترشيحات مع تأكيد السيد رئيس البلدية انه لا وجود لنص يمنعه من الاقتراح ونظرا لعدم ترشح أي عضو آخر، قدمت السيدة عائدة الدريدي ترشحها وهي لا ترغب في ذلك ولكن نظرا و أنه لم يترشح أحد وهي تلبي نداء الواجب.

إثر ذلك تم المرور للتصويت.

قرار المجلس

صادق المجلس البلدي بالأغلبية المطلقة من الأعضاء الحاضرين على ترشيح السيدة عائدة الدريدي لرئاسة جلسة النظر في ختم الميزانية بموافقة 14 عدد عضوا وهم السادة والسيدات: فوزي بوصفارة، مراد الميساوي، هبة بن يوسف، توفيق دالي، هشام حنيني، لطفي بن مولي، العربي عبد الرزاق بوشداخ، أمال البعطور، مصطفى السويسي، سامي بن عيسى، عفاف الباروني، نسرين بن حريز، سارة يامون، فردوس بوجناح و المختار بن خميس.

محتفظ: مراد بعزیز

و اثر عملية التصويت ترأست السيدة عائدة الدريدي الجلسة ثم فتح باب الملاحظات.

السيد توفيق دالي: ميزانية هذه السنة مختلفة عن الميزانيات السابقة جزء منه تم صرفه والباقي سيصرف سنة 2022 في مشاريع موظفة.

السيد فوزي بوصفارة: حسب فهمه تم التثبت في السجل المحاسبي للإدارة مع السجل المحاسبي للقابض البلدي وإذا هناك جهة رقابية فيجب عليها توليها ذلك قبل المصادقة وأن مصادقة المجلس هي عملية فنية.

السيد الكاتب العام: مراقبة الحسابات تتم بعد مصادقة المجلس بمراسلة أمين المال الجهوي في ظرف 15 يوما من تاريخ المصادقة ثم قبل 15 جويلية إلى محكمة الحسابات (مقارنة حساباتنا مع حسابات السيد القابض) مع موافاتهم بمحضر المداولة وتقرير اللجنة المكلفة بالمالية.

القابض البلدي: مصادقة أمين المال الجهوي على الحساب المالي للقابض ستتم يوم الاثنين القادم وتقرير لجنة المالية هو إقرار بقا عليه الانجاز وستحيله البلدية إلى أمين المال الجهوي وقبل 15 جويلية إلى محكمة المحاسبات.

السيد مراد بعزیز: أراد التعقيب على مداخلة السيد القابض البلدي بأن قوله بأن مصادقة المجلس وكأنها مصادقة على إنجاز العملية المحاسبية وأنه حسب مجلة المحاسبة العمومية القابض العمومي له دور واضح وجليّ وهو الدور الرقابي على أوامر الصرف لرئيس البلدية وهو ما ذكره في جلسة 2022/03/02 التي حذفت فيها ملاحظته، وأن أمر الصرف لا يمكن أن يكون خارج إطار الميزانية المصادق عليها من المجلس البلدي وبصفته محاسب عمومي له دور رقابي على أوامر الصرف وإذا كانت هناك نفقات غير مدرجة ببند في الميزانية وجب رفضها وإذا كانت النفقات تهم بلدية جربة حومة السوق وجب عليه أن يسند ترخيصا فيها ويصادق عليها ويكون قد راقبها ووافق عليها وكل التعهدات المالية للبلدية هي من مشمولات المجلس البلدي إذا وقعت إحالة إتمادات من المركز إلى السيد رئيس البلدية. وطالبوه بالتصرف فيها فوجب على المحاسب مراقبتها إذا كانت الاعتمادات تهم البلدية فمن مهام المجلس المصادق عليها بتنقيح الميزانية.

المجلس البلدي يكون على علم بالمشاريع وله دور تقريري ورقابي كما هو الشأن بالنسبة لـcomptable payeur أي دور رقابي لأوامر الصرف وقد سأل القابض البلدي: كيف لأوامر صرف تتجاوز ميزانية البلدية تم صرفها طالبا منه

الاجابة وإذا كان هناك نص قانوني فيا حبذا ذلك وقد سبق وأن وجّه عدل منفذ لرئيس المجلس لإعلام أعضاء المجلس وطلب من مقرري الجلسة تضمين ذلك أي محضر عدل المنفذ بمحضر هاته الجلسة.

أحالت رئيسة الجلسة الكلمة للقابض البلدي:

السيد القابض البلدي: اعتمادات 12 مليار تم توفيرها للبلدية هي مخصصة للقمة الفرنكوفونية وهي خارج المداخيل العادية للبلدية.

ثم أحالت الكلمة للسيد نبيل بن حدادة لتوضيح نقطة معينة.

السيد نبيل بن حدادة: أشار إلى وجود عديد المراقبات عند صرف الميزانية، أولا مراقبة مسبقة على عقد النفقات ويتم إجراؤها من طرف مراقب المصاريف حيث لا تصرف الاعتمادات إلا بعد التأشير عليه من قبله، ثانيا مراقبة السيد القابض البلدي حيث لا يصرف إلا بوجود اعتمادات بالفصول المتعلقة بها خاصة في العنوان الأول، أما الاعتمادات التي تحال للبلدية فيتم تحديد الفصل الذي تصرف فيه من قبل القابض بمذكرة في الغرض من رئيس البلدية ثم في دورة فيفري تقع تسوية الوضعية خاصة ما يهم العنوان الثاني. ثالثا مراقبة لاحقة تعقب إنهاء العملية يتم إجراؤها من طرف المجلس البلدي من خلال الحساب الجاري وقرار ختم الميزانية.

السيدة عائدة الدريدي: أكدت بصفتها رئيسة لجنة المالية أن أية إحالة لاعتمادات لفائدة البلدية وجب إعلام المجلس بها حتى نتفادى مثل هاته الإشكالات مستقبلا وتأخذ حيزا هاما من وقت المجلس.

ثم تم المرور إلى للتصويت وقد غادر السيد رئيس البلدية قبل التصويت على الساعة الخامسة واثان وأربعون دقيقة.

قرار المجلس

صادق المجلس البلدي بالأغلبية المطلقة من الأعضاء الحاضرين على ختم ميزانية البلدية لسنة 2021

بموافقة عدد 14 عضوا وهم السادة والسيدات: فوزي بوصفارة، مراد الميساوي، هبة بن يوسف، توفيق دالي، هشام حنيني، لطفي بن مولي، العربي عبد الرزاق بوشداخ، أمال البعطور، عائدة الدريدي، سامي بن عيسى، عفاف الباروني، نسرين بن حريز، سارة يامون، فردوس بوجناح

ضد : مراد بعزيز

محتفظ: مختار بن خميس

ولم يصوت السيد مصطفى سويسي لخروجه من القاعة على الساعة الخامسة والنصف مساء.

وقد عاد السيد رئيس البلدية بعد التصويت وتسلم رئاسة الجلسة شاكرًا السيدة عائدة الدريدي وقد تم تسجيل مغادرة السيد القابض البلدي قاعة الجلسة.

إثر ذلك أخذ السيد مراد الميساوي الكلمة مفيدا أنه كُلف بإعلام المجلس بأن المدرسة النموذجية تحصلت على جائزة من الوزارة المعنية في مجال النظافة وشكر البلدية على ما بذلته من مساعدات للمدرسة كما أثنى على السيد مراد بعزيز على مداخلته ولو كانت بحدّة وهي مطلوبة كما شكر المجلس عامة ورئيسه لأن ما تم إنجازه يحسب له لأنه لولا مصادقته لما كانت مثل هاته المشاريع.

4/ المصادقة على اتفاقية منح الهبة المخصصة لتمويل الاستثمارات البلدية من طرف صندوق القروض

ومساعدة الجماعات المحلية:

أحال السيد رئيس البلدية الكلمة إلى رئيسة لجنة الشؤون المالية والإقتصادية ومتابعة التصرف السيدة عائدة الدريدي التي أشارت إلى أن صندوق القروض ومساعدة الجماعات المحلية أعلن عن طلب عروض في سبتمبر 2021 لتمويل مشاريع إستثمارية شهدت عجزا في توفير التمويلات الذاتية لسنة 2020 وقد تم دراسة الملف من طرف الإدارة وقد تم إقتراح عدد 03 مشاريع وهي: مشروع التحكم في الطاقة، مشروع قاعة الجلسات ومشروع صيانة الطرقات والأرصفة. وتمت الموافقة على مشروع تهيئة قاعة الجلسات والمكاتب الملحقة بها بقيمة 312 ألف دينار وعلى مشروع صيانة الطرقات والأرصفة بقيمة 185 ألف دينار.

ثم أحال الكلمة إلى السيد محمد الزموري كاهية مدير الأشغال الذي بين أن صندوق القروض ومساعدة الجماعات المحلية فتح باب الترشح للتمتع بتمويل من الدولة السويسرية في شكل منحة لتغطية العجز الحاصل في التمويلات الذاتية لمشاريع مرسمة بميزانية 2020 ولم تتمكن البلدية من إنجازها بسبب جائحة كورونا والتي تم إعادة ترسيمها في ميزانية 2021 بعرض إنجازها عند توفر الاعتمادات وهي مشروع دعم الانتقال الطاقوي ومشروع تهيئة قاعة الجلسات وملحقاتها وكذلك مشروع صيانة الطرق والأرصفة وبدراسة الملفات من طرف الصندوق تمت المحافظة على تمويل مشروع تهيئة قاعة الجلسات وملحقاتها بـ 312 ألف دينار ومشروع صيانة الطرقات والأرصفة بقيمة 185 ألف دينار وذلك في حدود السقف في التمويل والمحدد بـ 500 ألف دينار.

وحيث أن الصندوق إشتراط المصادقة على إتفاقية المنحة عن طريق المجلس البلدي مع مذكرة في سبب عدم توفير التمويلات الذاتية ورزنامة في الانجاز على أن لا تنتهي هذه المشاريع قبل 2022/12/31.

السيدة فردوس بوجناح: تساءلت عن إمكانية استكمال هاته المشاريع قبل موفى سنة 2022.

السيد محمد الزموري: نعم فهي مشاريع تامة الموجب يمكن استكمالها قبل نهاية سنة 2022.

إثر ذلك تم المرور للتصويت.

قرار المجلس

صادق المجلس البلدي بالإجماع على اتفاقية منح الهبة المخصصة لتمويل الاستثمارات البلدية من طرف صندوق القروض ومساعدة الجماعات المحلية بموافقة عـ17دد عضوا وهم السيد رئيس البلدية وكل من السادة والسيدات: فوزي بوصفارة، مراد الميساوي، هبة بن يوسف، توفيق دالي، هشام حنيني ، لطفي بن مولي ، العربي عبد الرزاق بوشداخ، أمال البعطور، عائدة الدريدي، سامي بن عيسى، عفاف الباروني، نسرين بن حريز، سارة يامون، فردوس بوجناح، مراد بعزیز ومختار بن خميس.

ضد : 0

محتفظ: 0

اثر ذلك تم المرور لمناقشة النقطة المالية من جدول الأعمال.

5/ المصادقة على مخطط الأنشطة الخاصة بمشروع تحالف البلديات من أجل الانتقال الطاقى ACTE:

أحال السيد رئيس البلدية الكلمة للسيد حسين دغفاص مدير الشؤون الفنية الذي قام بتلاوة المذكرة التالية

												planification budgétaire		
N°	Nom	Objectifs	Justification	Résultats	Type d'action	Budget total estimé (DT)	Budget intercommunal (DT)	Budget de Houmet Souk (DT)	ANME (DT)	Autres (DT)	Score	2022	2023	2024
Action 1	Stratégie communale de Maitrise d'Energie	La commune de Houmet Souk est dotée d'une politique Energie/climat	Cette action permettra à la commune d'agir d'une manière globale et cohérente pour réduire les émissions de GES sur son territoire	- Prospective de la demande énergétique est développée - Bilan énergétique et inventaire de GES pour une année de référence choisie, est élaboré - Un objectif de réduction des émissions de GES est fixé en concertation avec les parties prenantes. - Un plan d'actions de maîtrise d'énergie est élaboré, en concertation avec les différentes parties prenantes. - Un système de suivi et d'évaluation du plan d'actions (méthodologie de mesurage, définition des indicateurs de suivi, tableau de bord, etc.) est développé. - Une session de formation au profit des élus et cadres des trois communes sur les aspects méthodologiques de formulation d'une stratégie de ME est organisée	IC	80 000	80 000	8 000	56 000 (70%)		37		8000	
Action 2	Cadastre solaire	Une cartographie des surfaces exploitables pour la réalisation des installations solaires PV est développée	Cette action permettra à la commune de connaître ses potentialités en termes de développement du solaire PV et de lui permettre de monter des projets en PPP pour produire l'électricité PV raccordée au réseau	- Identifier les terrains à la disposition de la commune - Déterminer le potentiel technique des installations solaires PV. - Concevoir et éditer un dépliant présentant les terrains ayant un potentiel solaire PV important.		20 000					32	Par nos propres moyens		
Action 3	Plan d'Aménagement Urbain (PAU)	Les PAU sont mis à jour en vue d'intégrer les nouvelles orientations du SDACS et les exigences énergétiques et environnementales	L'actualisation du PAU permettra d'intégrer les exigences énergétiques et environnementales ainsi que les nouvelles orientations du SDACS.	- Atelier de concertation - Photo aérienne actualisée - scénario d'aménagement incluant les exigences énergétiques et environnementales - Révision du PAU - Formation des équipes		1 000 000	800 000	266 667	70% FTE avec plafond 200000		35			100 000
Action 4	Plan de cohérence	Un plan de cohérence est développé	Le plan de cohérence est une action intercommunale, qui doit impliquer les 3 communes de l'île pour assurer l'harmonie entre le schéma directeur (SDACS) et les PAU, mais aussi pour : - Créer un paysage urbain harmonieux entre les communes; - Garder et conserver les caractéristiques architecturales - Déterminer les sensibilités des voies structurantes - Viser une programmation unifiée	Cette action pourrait être intégrée dans l'action précédente (action 3)	IC	100 000	100 000	100 000	-		35		100 000	
Action 5	Reglementation Thermique des Bâtimnts (RTBN)	Les membres de la commission d'octroi du permis de bâtir sont renforcés dans le domaine de la RTBN.	Il s'agit de faire des sessions de formation au profit des architectes et autres cadres de la commune (membres de la commission d'octroi du permis de bâtir) sur la Réglementation Thermique des Bâtimnts Neufs (RTBN). Il importe de noter que l'ANME collabore actuellement avec le CEFAD pour développer un module de formation sur ce sujet et probablement, il sera prêt en juillet 2022.	Les trois communes peuvent être regroupés sur cette action.		5000		1500	3500 (70%)		31		1500	
Action 6	Ecoquartier	Un écoquartier est conçu et mis en oeuvre		- Vérifier s'il y a un projet d'aménagement d'un nouveau quartier sur le territoire. - Si oui, faire une réunion avec l'aménageur et lui proposer de labelliser le quartier en tant qu'Ecoquartier. (Il est à rappeler que l'ANME est en train de développer une charte Ecoquartier) - Signature de la commune de la charte Ecoquartier (si elle est finalisée) et engagement dans le développement de ce type de quartier à travers des encouragements spécifiques (ex. détaxation).		apport en nature	apport en nature	apport en nature	apport en nature		33	en 2022		

Action 7	Rénovation et extension de la salle municipale	Un audit sur plan est réalisé dans le cadre de la rénovation de la salle municipale		-Contracter un auditeur spécialisé, agréé par l'ANME, et un architecte pour faire l'audit énergétique sur plan de la salle municipale conformément au cahier des charges établi par l'ANME. NB: Cette action bénéficie de l'appui du FTE à hauteur de 70%		20000		3400	16600		34		3400		
Action 8	Equiper le stade sportif et de la salle sportive par deux installations solaires pour le chauffage de l'eau sanitaire opérationnelle	Le stade et la salle disposent d'une installation solaire pour le chauffage de l'eau sanitaire opérationnelle		-Deux études de pré-faisabilité de projet sont élaborées (l'ANME peut appuyer sur ces études) -Termes de référence élaborés -Installations solaires pour le chauffage de l'eau réalisées -Un contrat d'entretien/maintenance des deux installations au-delà de la période de garantie est établi		700 DT/m²			200 DT/m²		37				
Action 9	Equiper des bâtiments municipaux par des installations solaires PV raccordées au réseau	Les bâtiments municipaux disposent d'installations solaires PV opérationnelles	Une étude technico-économique sommaire a été réalisée pour équiper les bâtiments de la municipalité par des installations PV. - La commune est appelée à planifier et prioriser les bâtiments à équiper	-Termes de référence élaborés -Installation solaire PV réalisée -Un contrat d'entretien/maintenance de l'installation au-delà de la période de garantie est établi							37		200 000	150 000	
Action 10	Amélioration de la consommation électrique des bâtiments	La consommation d'énergie électrique des bâtiments municipaux est réduite	Il s'agit de remplacer les équipements électriques (lampes, climatiseurs, etc.) les moins performants par des équipements plus performants	-Les points lumineux à remplacer sont identifiés -Les climatiseurs non efficaces sont identifiés -Un plan d'investissement, en fonction du budget disponible, est élaboré -Une campagne de sensibilisation pour une utilisation plus rationnelle de ces équipements est organisée							36			50 000	
Action 11	Eclairage public	Le réseau d'éclairage public est de plus en plus performant énergétiquement	Il s'agit de planifier, selon le budget disponible, de moderniser un tronçon d'éclairage public en remplaçant un certain nombre de lampadaires classiques par des lampes LED.	-Les termes de références sont élaborés -Le fournisseur des équipements (lampadaires LED) est choisi et les travaux sont réalisés	IC	Environ 500 DT/lampadaire			Environ 150 DT/point (30% avec plafond de 200 000 DT)		37		37 000	Djerba LED + 100000	250 000
Action 12	Usage rationnel de l'eau	La consommation d'eau dans les bâtiments et les installations de la commune est améliorée		-Un audit ciblant la consommation d'eau aux différents points de consommation est réalisé (bâtiments, fontaines, espaces verts, etc.) -Remplacement de robinets classiques par des boutons poussoirs dans quelques bâtiments de la commune -Faire une action de communication/sensibilisation ciblant la rationalisation de la consommation d'eau		15000					34				15000
Action 13	Développement du PV sur le territoire de la commune	des projets PV sont développés en PPP		-Préparation de dépliant et autres supports de sensibilisation pour présenter le cadastre solaire et le potentiel de développement du solaire PV -Organisation d'une journée « portes ouvertes » au profit des investisseurs potentiels pour développer les projets PV (régime des autorisations) et leur proposer de faire cela dans le cadre d'un PPP.		10000					36		PPP		
Action 14	Réutilisation des eaux usées traitées		Il s'agit de : -Initier et piloter un processus de réflexion/concertation avec les hôteliers et l'ONAS pour examiner la possibilité d'utilisation des eaux usées traitées pour l'arrosage du terrain du golf. -Mener une réflexion en concertation avec le CRDA et l'ONAS pour développer un plan d'actions qui permet d'assurer la production des quantités d'eau traitées nécessaires et avec la qualité requise. -Une fois que le plan d'actions est mis en place, organiser des campagnes de sensibilisation au profit des agriculteurs concernés (périmètre irrigué)	-Des réunions de concertation et réflexion sont organisées avec les parties prenantes. -Un plan d'action pour assurer la production des quantités d'eau traitées et avec la qualité requise, est élaboré -Une campagne de sensibilisation au profit des agriculteurs est organisée		20000					29			5000	
Action 15	Optimisation du circuit de collecte des déchets	Le circuit de collecte des déchets est optimisé	Il s'agit d'optimiser le circuit de collecte des déchets en vue, entre autres, de réduire la consommation énergétique	-Diagnostic du parc et le circuit de collecte actuel -proposition de scénarios de circuit de collecte et priorisation -Approfondissement du scénario retenu et élaboration du plan d'action		30000					38		50 000	50 000	100 000
Action 16	Promotion du compostage	La valorisation matière des déchets est promue		-Des actions de sensibilisation et d'information ciblant les hôteliers pour développer des installations de compostage, sont menées. -Des campagnes de sensibilisation du grand public au compostage individuel sont organisées. Ces campagnes peuvent se baser sur l'unité de compostage réalisée en collaboration avec une ONG de la place.	IC	50000					38			10 000	
Action 17	Piste cyclable	la piste cyclable de la zone touristique est réhabilitée		-Réhabiliter la piste cyclable de la zone touristique (tracé, signalisation, etc.) -Organiser des événements de sensibilisation, en collaboration avec l'association "Jeune école Djerbien"		15000					34				15000

Action 18	Communication & sensibilisation	Les efforts de la commune en matière de développement d'énergie durable et de lutte contre le changement climatique sont valorisés et visibles aux citoyens et aux différents acteurs locaux	Il s'agit de développer une stratégie et un plan de communication/ sensibilisation qui permettra à la commune de mettre en valeur les efforts menés en matière de promotion de l'énergie durable et de lutte contre le changement climatique	Préparer les TDBs et engager un bureau spécialisé en communication pour : - Définir les objectifs attendus de la stratégie de communication - Identifier les différents groupes cibles - Identifier les canaux de communication et les messages à faire passer pour chaque groupe identifié - Élaborer un plan de communication & sensibilisation (sur 3 ans)	IC	50000											5000
-----------	---------------------------------	--	--	---	----	-------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	------

Légende

Score global	Echelle de priorisation	Code couleur
Score > 25 →	Fortement prioritaire	
20 < Score < 25 →	Prioritaire	
15 < Score < 20 →	Peu prioritaire	
Score < 15 →	Non prioritaire	
IC	Action intercommunale	

السيد رئيس البلدية: هو رهان كبير تعمل البلدية على تنفيذه وهو الانتقال الطاقوي وهي خطة تمتد على ثلاث سنوات ونأمل على توفير الاعتمادات الضرورية.
أمال البعطور تغادر على الساعة السادسة مساء.

قرار المجلس

صادق المجلس البلدي بالاجماع من الأعضاء الحاضرين على مخطط الأنشطة الخاصة بمشروع تحالف البلديات من أجل الانتقال الطاقوي ACTE بموافقة 16 عدد عضوا و هم السيد رئيس البلدية والسادة والسيدات: فوزي بوصفارة، مراد الميساوي، هبة بن يوسف، توفيق دالي، هشام حنيني ، لطفي بن مولي ، العربي عبد الرزاق بوشداح، عائدة الدريدي، سامي بن عيسى، عفاف الباروني، نسرين بن حريز، سارة يامون، فردوس بوجناح، مراد بعزيز، مختار بن خميس

ضد : 0

محتفظ: 0

6/النظر في تحيين قائمة المنتفعين بالجرايات العمرية:

تمت إحالة الكلمة للسيدة عفيفة التكتيك كاهية مدير العمل الإجتماعي والثقافي والتي تلت المذكرة التالية:

مذكرة تفسيرية

الموضوع : الجرايات العمرية

تحتوي قائمة المنتفعين بالجرايات العمرية على عشر منتفعين وهم :

ع/ر	الاسم واللقب	المنحة الثلاثية(د)	المنحة السنوية(د)
1	عائشة الغبنتي أرملة محمود بن عمر	220.000	880.000
2	جلال ابن محمد بالأشهب	220.000	880.000
3	فاطمة كريوان أرملة عياد كريوان	220.000	880.000
4	قميرة بنت أحمد شعبان أرملة الحسين اليادير	220.000	880.000
5	السيدة بنت يونس بن رحومة أرملة يحي بن يونس	220.000	880.000
6	قمر بنت الطاهر بن موسى أرملة أحمد الشهباني	220.000	880.000
7	قليدة بنت سالم بن حفصية أرملة مخلوف بن الناجح الحمروني	220.000	880.000
8	سعاد بنت مهني بن ويران أرملة المولدي جبالله	220.000	880.000
9	محمد بن الحاج إبراهيم	220.000	880.000
10	زهور بنت حسن سليم	220.000	880.000
الجملة			8800.000

بعد ما تم التثبت مع قسم الحالة المدنية لم يتم تسجيل أي تغيير. تم عرضه على أنظار المكتب البلدي بتاريخ 10 ماي 2022.

يعرض هذا الموضوع على أنظار المجلس البلدي للمصادقة.

إثر ذلك تم المرور للتصويت.

قرار المجلس

صادق المجلس البلدي بالاجماع من الأعضاء الحاضرين على النظر في تحيين قائمة المنتفعين بالجراءات العمرية بموافقة عـ17دد عضوا وهم السيد رئيس البلدية والسادة والسيدات: فوزي بوصفارة، مراد الميساوي، هبة بن يوسف، توفيق دالي، هشام حنيني ، لطفي بن مولي ، العربي عبد الرزاق بوشداخ، عائدة الدريدي، سامي بن عيسى، عفاف الباروني، نسرين بن حريز، سارة يامون، فردوس بوجناح، مراد بعزيز، مختار بن خميس

ضد : 0

محفظ: 0

7/ المصادقة على اعتماد توجه جزيرة جربة بدون بلاستيك :

السيد رئيس البلدية: أعدّ الأستاذ مراد الميساوي مشروع قرار تم عرضه في عدة مناسبات وهو موضوع ذو بعد وطني وزارة البيئة أعلنت تونس بدون بلاستيك وقد إجتمع مؤخرا مع وزير السياحة حيث دعا البلديات أن تشترك في هذا المشروع وتخطو خطوات واضحة حتى تكون جزيرة جربة دون بلاستيك والبلدية مطالبة بالانخراط في هذا التوجه الجهوي والوطني لكي تخلص جزيرة جربة من آفة البلاستيك متمنيا أن يتحول الحلم إلى حقيقة حتى أفق 2030. ثم قدم مذكرة توضيحية في الغرض:

الانخراط في مسار "جربة خالية من البلاستيك ذو الاستعمال الوحيد"

مذكرة توضيحية

على غرار كامل بلدان المتوسط وبقية العالم تنن تونس تحت وطأة التلوث البلاستيكي والمشاكل البيئية المنجرة عنها. وبالرغم من الإجراءات القانونية المتخذة لتنظيم توريد وتصدير المنتجات البلاستيكية والأمر الحكومي عدد 32 لسنة 2020 مؤرخ في 16 جانفي 2020 المتعلق بضبط أنواع الأكياس البلاستيكية التي يمنع إنتاجها وتوزيعها ومسكها بالسوق الداخلية فان تونس لا تزال تواجه اخطارا كبيرة بيئية واقتصادية وصحية جراء قطاع غير منظم.

البلاستيك في أرقام في تونس

0.32 مليون طن إنتاج البلاستيك

0.25 مليون طن نفايات بلاستيكية

4 في المائة فقط يتم تدويره

60 مليون دينار كلفة التصرف في النفايات البلاستيكية كل سنة

جزيرة جربة

منذ غلق المصب المراقب بقلالة وتأزم الوضع البيئي العام بكامل جزيرة جربة جراء غياب منظومة بديلة للتصرف في النفايات وانتشار المصببات العشوائية على كامل ترابها، اكتسحت النفايات البلاستيكية وخاصة منها غير القابلة للرسكلة المدن والغابات والشواطئ مما أضر بالطبيعة والمنظومة البيئية والصحة البشرية والحيوانية

التوجه نحو الفرز من المصدر والتثمين لا يشمل البلاستيك ذو الاستعمال الوحيد

الأهداف

- تنفيذ الأمر الحكومي الخاص بمنع البلاستيك ذو الاستعمال الوحيد على كامل تراب الجزيرة والتنسيق مع بلديات جربة والهيكل المعنية بالقطاع محليا وجهويا ووطنيا

- صفر بلاستيك في الطبيعة بجزيرة جربة سنة 2030

النتائج المنتظرة

- التزام بلديات جربة بوضع خطة عملية وتنفيذها لإحكام التصرف في النفايات البلاستيكية بالتنسيق مع كل الهياكل المعنية

- إيجاد بدائل للبلاستيك ذو الاستعمال الوحيد

- وضع منظومة لمتابعة ومراقبة تنفيذ الإجراءات المتخذة بالتنسيق والتعاون مع الجهات الحكومية والسلطات الجهوية

الخطة العملية

تشمل الخطة العملية العناصر العامة التالية دون تحديد

1- إعداد وتنفيذ خطة تواصلية تستهدف الأسر والمدارس والمهنيين تكون مسترسلة وغير ظرفية

2- إعداد خطة عملية لجمع النفايات البلاستيكية والنفايات الخفيفة المتناثرة مع الانخراط في المسابقة الوطنية التي تعنزم وزارة البيئة تنظيمها قريبا

3- تحديد أجل بداية منع دخول البلاستيك المشمول بالمنع بالتنسيق مع الجهات الأمنية والرقابة التجارية والبيئية

مشروع القرار

تلتزم بلدية جربة حومة السوق بالانخراط في مسار مندمج وتشاركي يجعل من مجال جزيرة "جربة خالية من البلاستيك ذو الاستعمال الوحيد" في اجل 2030 بالتنسيق والتعاون مع بلديات جربة والمنظمات المهنية والمجتمع المدني وكل المؤسسات العمومية والخاصة المعنية بالقطاع

السيد فوزي بوصفارة: هو عمل يومي ذووب من تحسيس وإصدار تراتيب وتنفيذ قرارات وإيجاد بديل.

السيد مراد بعزیز: إستمع إلى قول الأستاذ مراد الميساوي بأنه يوجد قرار بلدي سابق يمنع استعمال البلاستيك متسائلا عما سيضيف مشروع القرار الجديد و هذا بان كل مجلس بلدي في تونس سينخرط في هذا التوجه.

الأستاذ مراد الميساوي: لا نلقي اللوم على جزيرة جربة أن تكون سبّاقة في هذا المجال وهو إلّتزام بالانخراط في السياسة الوطنية.

العربي عبد الرزاق بوشداخ: الإشكال في تطبيق مثل هاته القرارات في حال عدم وجود سلطة تنفيذية قادرة على التطبيق.

قرار المجلس

صادق المجلس البلدي بالإجماع من الأعضاء الحاضرين على إعتماذ توجه جزيرة جربة بدون بلاستيك بموافقة عـ16دد عضوا وهم السيد رئيس البلدية والسادة والسيدات: فوزي بوصفارة، مراد الميساوي، هبة بن يوسف، توفيق دالي، هشام حنيني ، لطفي بن مولي ، العربي عبد الرزاق بوشداخ، عائدة الدريدي، سامي بن عيسى، عفاف الباروني، نسرین بن حریز، سارة يامون، فردوس بوجناح، مراد بعزیز، مختار بن خميس

ضد : 0

محتفظ: 0

8/مسائل مختلفة:

****أولا:**

السيد مراد بعزیز: أحد المواطنين إتصل به وأعلمه بشيء أثار إستغرابه وأراد معرفة الحقيقة مذكرا بأن إختصاص إسناد رخص البناء في العالم هو من إختصاص رئيس البلدية فقرار رخصة بناء عـ532دد بتاريخ 2021/08/24 أسند لمؤسسة تونس للتنمية في مشروع منطقة مهينة بالرياض وراء دار الشباب فإن صحت المعلومة فهذا خرق واضح وصارخ للقوانين والتراتيب الجاري بها العمل حيث أن المجلس الجهوي فوّت في قطعة الأرض للشركة المذكورة والقوانين واضحة في هذا الشأن فالتفويت من الدولة أو جماعة محلية لملك خاص لا يعني تغيير صبغة الأرض وهو يريد إجابة حول الموضوع والاطلاع على القرار والأمثلة.

السيد حسين دغفاص: الأرض التي بقرب دار الشباب هي على ملك المجلس الجهوي فوّت فيها بمقابل لمؤسسة تونس للتنمية وهي **شبكة** موجودة في كافة الولايات الكاف وجندوبة وغيرها وقد إختارت جربة لقربها من المعهد العالي للدراسات التكنولوجية لدعم المتخرجين والولاية أسندت لها قطعة الأرض والبلدية منحتها رخصة البناء.

السيد مراد بعزیز: هي شركة خاصة وكل من أسند لها الرخصة يتحمل المسؤولية في ذلك.

السيد حسين دغفاص: قطعة الأرض مصنفة منطقة تجهيزات عمومية والمشروع ذو جدوى لتوفير الشغل للمتخرجين الجدد.

السيد رئيس البلدية: توجه بالخطاب للسيد مراد بعزیز : إذا كانت لك عريضة فقدمها وأن كان لك مسعى آخر فلك ذلك.

السيد مراد بعزیز: يرغب في الحصول على نسخة من قرار الرخصة مع الأمثلة.

السيد مراد الميساوي: تمنى بأن يكون حديثه غير مقلق للبعض أولا ذكّر بأن قانون الوظيفة العمومية يلزم الموظف العمومي بواجب التحفظ بمعنى أن كل موظف تصله معلومة بمناسبة ممارسته لعمله (في البلدية) ويعمل على إستغلال تلك المعلومة ضد عضو من المجلس البلدي فإنّ ذلك يعدّ إخلالا بواجب التحفظ.

**** ثانيا :** يذكّر بأن أعوان البلدية ومعدات البلدية ليست ملكا لبعض الأطراف ورؤساء المصالح فإذا كنا بحاجة إلى تدخل عاجل من قبل بعض الأعوان و في إحدى الأماكن ونسمع إدعاءات تمسّ من رئيس الدائرة وجب على رئيس البلدية وضع حدّ لكل هذه الأعمال.

**** ثالثا :** نتحدثون على الانطلاق في أشغال تهيئة القاعة ونحن نستغلها بمعدل مرتين أو ثلاث مرات في الأسبوع لإبرام عقود الزواج وليس لدينا بديل وقد إعترضنا إشكال حيث تم إقتراح على المواطنين إبرام عقود الزواج في المركز الثقافي المتوسطي ولا يمكن لهم دفع مبلغ ألف دينار الذي تم المصادقة عليه ولا يقدر عليه لذا فهو يطلب البحث عن آلية لحل هذا الإشكال.

السيدة عائدة الدريدي: تطلب هيكله للمجلس الذي لا يعمل من وجهة نظرها وتطلب تعيين مقرر للجنة الشؤون المالية والاقتصادية ومتابعة التصرف التي ترأسها وأن يدوّن طلبها هذا وينفذ.

السيد رئيس البلدية: بالنسبة لموضوع تفعيل اللجان وجب الانكباب عليه للخروج بموقف يحفظ ماء الوجه ويضمن القيام بالمسؤوليات.

وردّا على مداخلة الأستاذ مراد الميساوي الأخيرة طلب مزيد التفاصيل وأكثر إفادات لإجراء اللازم.

ورد كذلك على السيد مراد بعزيز: إذا كانت لك رغبة في الاطلاع على قرار رخصة البناء أو أي صيغة أخرى فلك ذلك.

السيد مراد بعزيز: هناك أشياء يتمنى أن لا يغوص فيها قالها المواطن ولم يذكرها وهي سابقة خطيرة تحدث في هذا المجلس. كما أفاد بأنه ليس لديه طموحات سياسية ولا ينوي الترشح للمجلس مرة أخرى هو دور يمليه عليه الواجب، إذا أردت أن العب دورا فكان يمكن أن لا أشير إلى الفصل 218 الذي لم تنتظن له.

السيد مختار بن خميس: طلب تفصيل الفصل 208 فهناك أعضاء لا يحضرون أصلا المجلس. كما أثار تشكيكات المواطن من الحفر خاصة في مفترق طرقات sani-décor متمنيا إصلاحها من البلدية لكن عوض أن تدوم صلاحية les amortisseurs ثلاث أيام فستصبح شهرا مستنكرا الحالة الكارثية التي أصبحت عليها طرقاتنا. وقد تحدث في هذه المسألة مع رئيس لجنة رخص البناء مثيرا عدة إشكاليات خاصة عند تقديمه بصفته مهندس معماري لملفات قصد الحصول على رخص البناء حيث لا يعلم بالضبط رغم قدرته في المجال من أن الملفات ستقبل أم لا وأصبح يخجل من ذلك طالبا المرونة عند النظر في الملفات والرافة بالمواطن.

السيد مراد الميساوي: طلب من السيد الكاتب العام الإسراع بالتنظيم الهيكلي وفتح آفاق للأعوان.

السيد رئيس البلدية: طلب من لجنة الإدارة تقديم مذكرة في الغرض.

واختتمت الجلسة في حدود الساعة السادسة وسبع وخمسين دقيقة مساء بعد تجديد رئيس البلدية شكره لجميع الحاضرين.

رئيس الجلسة
الحسين جراد



مقرر الجلسة
عبدالرؤوف الحمداني

مساعد مقرر

رياض بوحمد

